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IME 1 PREZIME: (N ) (€ @k tary | BROJ INDEKSA: @

DATUM: Vrueme: oo A\ g4 Do M50 . ' N o
MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik XX000
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
bodova
1. Odrediti tocke infleksije funkcije f(z) = In(z? + 1).
2. Odrediti i ispitati sve asimptote funkcije g(z) = f—x- 7 O
3. Rijesiti medu kompleksnim brojevima ;2_ zi = 2. Mozete koristiti formulu za nultocke kvadratne funkcije.
4. Odrediti sva koja postoje rjefenja sustava linearnih jednadzbi:
Iy — &g = I3 = 4
22y + 229+ 63 = 6 /tZ
=Ty = 21‘2 - 4;’63 = -4 poa
—dxy — 22— 923 = -—16
5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Togke su A(1,1.3), B(0,1,0) i C(2,0,0). Potrebno je
odrediti kut o kori§tenjem formule za kut izmedu vektora.
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IME 1 PREZIME: \J | K0LA ENEAEVIE BroJ INDEKSA: 13 -1- 001 2 ~ 4040 :
DATUM: 24. 06, ‘14 VRUEME: OD & 20 DO DO Go
MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  xxoo0
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
bodova
1. Odrediti tocke infleksije funkcije f(z) = In(z?® + 1).
2. Odrediti i ispitati sve asimptote funkcije g(x) = é
el . — z—1i — " ;
3. Rijesiti medu kompleksnim brojevima < gy 2. Mozete koristiti formulu za nultocke kvadratne funkceije. /
4. Odrediti sva koja postoje rjeSenja sustava linearnih jednadzbi:
T —wz+T3 = 4
2ry +2x0+6xg = 6 >
-1y — 2z —4dzy = -4
—432] ==l = 9.’1:3 = -16
5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Totke su A(1.1.3), B(0,1,0) i C(2,0,0). Potrebno je
odrediti kut ¢ koristenjem formule za kut izmedu vektora.
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Popuniti odmah!

Ime 1 PREZIME: ToJTE € il Sitte BroJ INDEKSA: {72054 . p ala( 7o
DATUM: VRUEME: 0D @, 7.4 D0 A Q) L/
MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno ob_lavljemm pravilima. Na snazi je Pravilnik xxoo00

o stegovno] odgovornosti studenata. Broj |

. bodova
1. Odrediti tocke infleksije funkcije f(x) = In(z® + 1).

2. Odrediti i ispitati sve asimptote funkcije g(z) = =
T

~

3. Rijesiti medu kompleksnim brojevi(ha zz— z' = 2. Mozete koristiti formulu za nulto¢ke kvadratne funkcije. /w
. 22— g

4. Odrediti sva koja postoje rjeSenja suéféva linearnih jednadzbi:

T, —Ta+z3 = 4
2z, + 229 +6x3 = 6 '
-2y — 239 —4xy = -4 /
—4ry —x2 — 923 = -—16

5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Tocke su A(1,1, 3), B(0,1,0) i C'(2,0,0). Potrebno je
odrediti kut ¢ koriStenjem formule za kut izmedu vektora.
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